

Кинотеатральная студия «Парадиз» ПМЦ «Лигово» Красносельского района стала победителем регионального конкурса мультимедийных проектов «Созвездие» в номинации «Видеоклип».

18 ноября, в День молодого избирателя, в Санкт-Петербургской избирательной комиссии состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса.

По предложению Территориальной избирательной комиссии № 6 Красносельский район в Конкурсе представил творческий коллектив кинотеатральной студии «Парадиз».



Победителям в лице автора работы Алексея Духовникова, артистов - Анастасии Уманец и Георгия Светлакова были вручены дипломы победителей и специальный приз. Творческий коллектив, создавший видеоклип, является инклюзивным и создан на базе подростково-молодежного клуба «Маяк» ПМЦ «Лигово».

https://vk.com/video-176092610_456239115

Целью Конкурса является правовое просвещение и повышение интереса избирателей, участников референдума к выборам и референдумам, приобретение ими знаний в области избирательного права, избирательного и референдумного процессов, формирование знаний о процедуре голосования, а также повышение правовой культуры будущих избирателей.